



# ГОЛОС ШКОЛЫ

Май 2024

Выпуск № 3

## Подготовка к 79-й годовщине празднования 9 мая и 80-й освобождения Кировского района от немецко-фашистских захватчиков

«Окна Победы»- одна из главных памятных акций в честь праздника Великой Победы. По всей стране люди украшают окна к 9 мая, чтобы почтить память Героев Отечества и одновременно создать особую атмосферу как дома, так и в школах.



**С ПРАЗДНИКОМ! С ДНЕМ ПОБЕДЫ! СПАСИБО ЗА МИР!**  
Давайте в память о наших предках его беречь. Нашу память не сломить никакими войнами и угрозами.

В нашей школе 7 мая прошла торжественная линейка, посвященная 79-летию Великой Победы.

\*\*\*

Это нужно не мертвым,  
Это нужно живым,  
Чтобы Родины остров  
Не остался чужим.



«Бессмертный полк»  
Каждый из нас помнит и чтит ветерана войны, выходит на улицы с плакатной фотографией и принимает участие в параде колонны «Бессмертного полка».  
Мы гордимся подвигом родственников, односельчан, и это главное.

Ежегодно в память о начале Великой Отечественной войны проводится международная акция «Свеча памяти». Цель акции- зажечь 27 миллионов виртуальных свечей: по количеству погибших в годы Великой Отечественной войны. Примеры героизма наших предков должны формировать у юных современников их отношения к истории России, подвигу и самопожертвованию защитников Родины.



«Солдатская каша»- символ памяти! 8 мая 2024 года во Льговской школе прошла акция «Солдатская каша», приуроченная ко Дню Победы. Каждый желающий мог отведать порцию простой солдатской каши. Во время ВОВ кашу готовили для солдат. Поэтому и назвали солдатской кашей. Варили ее в большом количестве, в огромном котле над костром или с помощью полевой кухни.



18 мая- День памяти жертв депортации народов из Крыма- является памятной и скорбной датой в нашей истории.

80 лет назад началась массовая депортация народов полуострова, жертвами которой в мае и июне 1944 года стали крымские татары, греки, болгары, армяне.

Сколько бы времени ни прошло с тех пор, наш святой долг- сохранить память о невинных жертвах депортации и не допустить повторения страшных ошибок прошлого. В этот скорбный день боль десятков тысяч людей, переживших насильственную депортацию, тяготы, лишения и потерю своих родных и близких, разделяет вся наша школа.



16 мая, в честь 79-ой годовщины Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, у нас в школе прошел смотр строя и песни среди учащихся 1-11 классов. Ребята начали готовиться к смотру заранее: разучивали песни военной тематики, патриотические песни, готовили форму класса, строевую маршировку, сочиняли речевки. Высокую подготовку к смотру показали обучающиеся 1,5,10 классов. Спасибо всем за участие в конкурсе.



**Вам, освободители!**

Обучающиеся нашей Льговской школы участвовали в патриотической акции «Вам, освободители!» в рамках празднования 80-й годовщины освобождения Кировского района от немецко- фашистских захватчиков. Школьники почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы у «Сквера памяти».

Ответственный за выпуск: 7 класс  
Классный руководитель: Пинкаева Т.Д.  
Главный редактор: Арифджанова Э.А.  
Технический руководитель: Киселева И.И.

Ждём Ваши статьи, рассказы,  
фото о школьной жизни  
(в учительской).

Адрес редакции: Российская Федерация,  
Республика Крым, Кировский р-н,  
с. Льговское, ул. Маяковского, 24А